
  

 

 

Wir bieten zum 01. September 2023 einen Ausbildungsplatz für die 

Praxisintegrierte Ausbildung (PiA)  
zum Erzieher (m/w/d) 

in unseren städtischen Kindertageseinrichtungen an. 

Du bist offen im Umgang mit Kindern und vermittelst mit Freude neue Fähigkeiten? Du bist 
Verantwortungsbewusst und kannst dich im Team engagieren? Dann haben wir die passende 
Ausbildung für Dich!  

Die praxisintegrierte Ausbildung zum Erzieher (m/w/d) dauert in der Regel 3 Jahre und 
verknüpft die theoretischen Ausbildungsinhalte Deiner Fachschule für Sozialpädagogik mit 
den Praktischen in unseren Kindergärten. 

Darauf kannst Du Dich bei uns verlassen: 

o wir bieten einen vielseitigen Ausbildungsplatz mit Einblicken in verschiedene 
Betreuungsformen  

o Dein Ausbildungsplan wird mit Deiner Fachschule abgeglichen 
o auf Dich warten fachlich qualifizierte Anleiter*innen 
o eigenverantwortliche Projekte 
o attraktive Arbeitsplätze drinnen und draußen mit engagierten Teams 
o Deine Ausbildungsvergütung beträgt bereits im 1. Ausbildungsjahr ca. 1.190 €  
o Gute Übernahmechancen nach erfolgreichem Abschluss 

Das bringst Du mit: 

o Einen Realschulabschluss und einjähriges Berufskolleg oder die Fach- oder allgemeine 
Hochschulreife und ein sechswöchiges Praktikum in einer sozialpädagogischen 
Einrichtung (weitere Voraussetzungen findest Du hier) 

o Geschick und Freude im Umgang mit Kindern 
o gute schulische Leistungen 
o eine schnelle Auffassungsgabe 
o ein hohes Pflicht- und Verantwortungsbewusstsein 
o Du arbeitest kooperativ, motiviert und engagiert im Team 

 
Wir haben Dein Interesse geweckt? Dann bewirb Dich bei der Stadt Löffingen, Frau Oster, 
Rathausplatz 1, 79843 Löffingen oder per E-Mail an oster@loeffingen.de. Bei Fragen stehen 
wir Dir gerne unter 07654/802-31 zur Verfügung. 
 
Wir freuen uns auf Dich! 

https://km-bw.de/site/pbs-bw-km-root/get/documents_E115772269/KULTUS.Dachmandant/KULTUS/KM-Homepage/Eckpunkte_Erzieherausbildung_pia.pdf
mailto:oster@loeffingen.de

